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COMUNE DI TRECASTELLI 

UFFICIO ELETTORALE

ELEZIONE DEL CONSIGLIO E DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE DELLE MARCHEI DEL 28 E 29 SETTEMBRE 2025: criteri per la nomina degli scrutatori.

AVVISO per l’individuazione e nomina di scrutatori iscritti all’Albo Comunale che si rendono disponibili a svolgere l’incarico in occasione dei Referendum in oggetto

In occasione delle prossime consultazioni elettorali del 28 e 29  settembre 2025, la Commissione Elettorale Comunale,  con verbale n. 36 del 05/08/2025, ha deciso di -Pubblicazione di un AVVISO per l’individuazione e nomina di scrutatori iscritti all’Albo Comunale che si rendono disponibili a svolgere l’incarico in parola.

La nomina degli scrutatori, sia titolari che di riserva, verrà fatta prioritariamente scegliendo tra coloro che sono iscritti nell’apposito albo comunale, prioritariamente coloro che risultino iscritti presso il Centro per l’Impiego con lo status di disoccupati o inoccupati o che risultino essere studenti, in età compresa fra i 18 anni e i 35 anni (alla data delle votazioni). 

Criteri nel caso di esubero o insufficienza di domande

1)Qualora il numero di coloro che dichiareranno la loro disponibilità risultasse superiore ai posti disponibili, si procederà alla selezione degli scrutatori nel modo seguente:

a) verranno esclusi coloro che hanno svolto l’incarico di scrutatore nella ultima e/o penultima consultazione elettorale, nel rispetto del principio della rotazione;

b) verranno esclusi più componenti di uno stesso nucleo familiare; in tal caso verrà scelto il componente di minore età;

c)esperite le prime due selezioni, qualora il numero sia ancora in esubero, si effettuerà un sorteggio fra i restanti nominativi, al fine di ottenere la rosa necessaria di scrutatori effettivi e supplenti.

2)Qualora il numero di coloro che dichiarino di essere in possesso di tali requisiti risulti insufficiente a ricoprire i posti disponibili, si procederà nel modo seguente:

a) nomina, scegliendo tra gli iscritti nell’albo degli scrutatori (nomina diretta o sorteggio);

b) compilazione di un elenco degli elettori che pur non essendo iscritti all’Albo degli scrutatori hanno presentato domanda, manifestando la loro disponibilità, in seguito alla pubblicazione del presente avviso.

Si procederà a scegliere gli scrutatori in ordine di età, partendo dal più giovane, fino alla copertura degli incarichi necessari.

A tal fine gli interessati – quindi anche coloro già iscritti all’albo - se disponibili ad accettare l’incarico di cui al presente avviso, dovranno sottoscrivere, sotto la propria responsabilità una dichiarazione sostitutiva dell’atto di notorietà, da far pervenire all’ufficio elettorale comunale, nella quale manifestano la loro disponibilità a ricoprire l’incarico e dichiarano contestualmente di essere iscritti al centro per l’impiego in quanto disoccupati o inoccupati.  I richiedenti dovranno utilizzare obbligatoriamente la modulistica che posso ritirare all’ufficio elettorale comunale, che posso ritirare all’ufficio elettorale comunale o sul sito internet del Comune: www.comune.trecastelli.an.it
La scadenza per la presentazione delle dichiarazioni è fissata per il 29 AGOSTO 2025 e non verranno considerate prodotte in tempo utile quelle che perverranno entro e non oltre tale data.

Ufficio: Elettorale

Referenti: Secchiaroli Sabrina – Genga Demea

Sede: Via Castello n. 1

Telefono: 071/7959212 –  216

Mail: protocollo@comune.trecastelli.an.it






          La Responsabile dell’Ufficio Elettorale








       F.to Dott.ssa Sabrina Secchiaroli 
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